
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха
Московського та всієї Русі Кирила з послом Індії
в Росії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.07.2024. 30 липня 2024 року в Патріаршій резиденції в
Даниловому ставропігійному монастирі м. Москви Святіший Патріарх Московський і всієї Русі
Кирил зустрівся з Надзвичайним та Повноважним послом Республіки Індії у Російській Федерації
Вінаєм Кумаром. 

 У зустрічі взяв участь заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату протоієрей Миколай Лищенюк. 

 Посла супроводжував перший секретар Посольства Індії Вівек Сінгх. 

 Вітаючи гостя, Святіший Патріарх Кирил зазначив, що Руську Православну Церкву з християнами



Індії пов'язує тривала історія взаємин, і, зокрема, згадав про третю Асамблею Всесвітньої ради
церков, що відбулася в 1961 році в Нью-Делі, в ході якої делегація Московського Патріархату мала
контакти з релігійними лідерами Індії Святіший Владика також згадав свій візит на індійську землю,
здійснений у 2006 році на посаді голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків. 

 «Багато видатних християнських діячів світового рівня були дітьми вашого народу, – продовжив
Предстоятель Руської православної церкви, звертаючись до Віна Кумара. – З багатьма з них я був
знайомий, ми працювали разом у міжнародних організаціях, таких як Всесвітня рада церков. У нас
склалися та зберігаються добрі стосунки». Святіший Патріарх підкреслив, що ціла низка
представників християнства з Індії відіграли важливу роль на міжнародній арені, серед них
особливе місце посідає митрополит Павло Мар Григорій (Вергезе). Його добре знали на багатьох
міжнародних майданчиках, зокрема, в Організації Об'єднаних Націй та міжхристиянських
організаціях. "Він був почесним доктором однієї з наших богословських академій, часто відвідував
Радянський Союз і дуже сприяв розвитку відносин між віруючими людьми Індії та СРСР, а пізніше
Росії", - зазначив Патріарх Кирил. 

 Його Святість констатував добре ставлення росіян до Індії: «Щось спільне є в наших народах. Така
симпатія багато в чому зміцнювалася ще й тим, що Росія (тоді Радянський Союз) виступала проти
колоніалізму і всіляко сприяла звільненню народів, які перебували в колоніальній залежності від
Заходу. Це створювало дуже доброзичливий контекст розвитку двосторонніх відносин як між
державами, а й між громадськими організаціями, зокрема між релігійними громадами». 

 На думку Предстоятеля Руської Православної Церкви, в основі добрих відносин між віруючими
людьми Індії та Росії лежить якась ціннісна спільність: «На відміну від західної, прагматичної
психології, люди, які живуть у наших країнах, мають дещо інші цінності. Це завжди об'єднувало і,
сподіваюся, об'єднуватиме наші народи. Хочу ще раз сказати, що в нас дуже добре ставлення до
індійського народу, до християнських громад вашої країни. Я сподіваюся, що Ви під час свого
дипломатичного служіння сприятимете підтримці зв'язків, що склалися». 

 У слові у відповідь посол Індії щиро подякував Святійшому Патріарху Кирилу за надану можливість
зустрітися і за теплий прийом. Він розповів про значні події в житті Індії останнім часом і передав
Святішому Владику подяку від прем'єр-міністра Індії Н. Моді за вітання з нагоди переобрання. 

 «Ваша Святосте, як Ви абсолютно правильно сказали, є щось особливе не лише на рівні відносин
між нашими країнами, а й на рівні відносин між людьми Індії та Росії. Як Ви зазначили, справді є
щось спільне між нашими народами не лише на рівні розуму, а й на рівні серця», – наголосив
дипломат. 



 Згадавши про те, що в його країні проживає понад 35 мільйонів християн різних конфесій, посол
особливо зазначив, що на індійській землі знаходиться одна з найдавніших громад християн –
Маланкарська Церква Індії, яка веде свою історію від святого апостола Фоми. А семінарія цієї
Церкви, що носить його ім’я, є одним з найавторитетніших релігійних навчальних закладів в Індії. 

 «Ваша Святосте, ми дуже щасливі з того факту, що між Руською Православною Церквою та
Маланкарською Церквою Індії ведеться взаємодія як на рівні академічних обмінів, так і на рівні
візитів різного рівня, у тому числі на рівні візитів керівництва Церков, а також у сфері
співробітництва в гуманітарній сфері та в галузі медицини», – наголосив Вінай Кумар. 

 За його словами, одним зі своїх найважливіших завдань на посту посла Індії в Росії він бачить
сприяння у подальшому згуртовуванні двох народів у вигляді як культурного діалогу, так і
інтелектуального обміну у сфері усвідомлення та розвитку цивілізаційних аспектів. «У цій сфері
дуже важливим є те, що відбуваються контакти, у тому числі, між представниками духовенства», –
зазначив дипломат. 

 У ході бесіди були порушені теми міжрелігійного співробітництва та інші питання, що становлять
взаємний інтерес. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92025/
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